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CAOXHble reoMeTpuyeckue
3a4aHna BOI DM ElIND no
MaTeMaTuKe.

HeKOTopble CBOMUCTBA BbICOT
\ fpeyroanMKa

A Bnacosa AnekcaHapa AHaTO/IbeBHa

N rBOY UPOK
s NN pacHoAapcKoro Kpas
Crapwwui npenogaBatesnb kadpeapbl MaTEMAaTUKU U UHGOPMATUKH




3agauva N2l

BbicoTbl BB, n CC, ocTpoyrosibHoro
TpeyronbHuka ABC nepecekatoTcsa B Touke H.
a) Alokasatb, uTo AAB,C, ~ AABC

6) Hantn BC, ecam AH = 8vV3 u .BAC = 60°.

JlokasaTtenbcTBo, 1 cnocob:
}/ 1) YerbipexyronbHuk BC,B, C BnucaH, 3Haumt 2CBC, + £CB,C, = 180",
M » 2)£AB,C, n £C,B,C~ cmexHble, 3HaunT LAB,C, + £C,B,C= 180°,
3)T.0.13 (1) n (2) 2C,BC=£AB,C,, 3HauuT AAB,C, ~ AABCno aBym yrnam

[lokazaTenbcTBO, 2 cNocob:

1) AABB, : cosA =%; AAC,C: cosA= _c’

)— E E’ LA - obwun,

3HauuTt AB,AC,~ ABAC
k= |cosA|

ey |



PeweHue:

1) AAB,C, ~ A ABG,
k=cosA;k=cos60” =",
2) B,C, = 2RsinA;

£AC H+ 2AB,H = 90", 3HauuT yeTbipexyrosbHuk AC,HB,

#nucaH B OKPY>XHOCTb ¢ AMameTpom AH.
/a
" R=%AH,R=%-8V/3=4V/3

3) A AC,B, BnncaH B 3Ty >e OKpy>HocTb, B.C. =2 - 4V3 ?=12;

4)BC=2B. C:;BC=2-12=24

i

OTBeT: 24



3aaauva Ne2

Yrabl npu BepwmHax A n C TpeyronbHuKa
ABC paBHbI 45° 1 60° COOTBETCTBEHHO;
AM, BN n CK — BbICOTbI TpeyrosbHUKa.

H Sy
au.quTe OTHOWWeHue KN
PelweHue:
1) AMCN ~ AACB; k = cos60° = %
MN
B E’ MN= —AB
o \{E
2) AKAN ~ ACAB;k = cos45 = 3
BN KN
3)AANB:AB=_—_=BN-V2; =
_ BN _ 2BN
4)ACNB:BC=_——= =

1 1

MN _ EAB > BNVZ_Jg

KN~ VZp.~ 22BN 2
BC 2 73




3aaaya N23

OTpesku, coegMHAIOLME OCHOBaHUA BbICOT OCTPOYF0/1IbHOIO
TpeyrosibHMKa, 06pasyloT NPAMOYroJibHbIN TPEYro/IbHUK C FTUMOTEHY30M,
paBHOM 10.

a) lokasaTtb, YTO TOYKU, CAMMETPUYHbIE OPTOLEeHTPY H OTHOCUTENbHO
CTOPOH TPeYro/ibHMKa, 1eXaT Ha ONMUCAHHOM OKPY>XHOCTU TPeYroJibHUKa

6 ) Hangum pagmyc okpy>XHOCTHU, ONUCAHHOMN OKOJ1I0 UCXOAHOIO
Tpeyro/ibHuKa.




PeweHue:

1) MpoAoNXKNM BbICOTbI A0 NepeceyeHuns C
ONMUCAaHHOW OKPYXXHOCTbIO, Torga Rokp
onucaHHou okosio AABC paBeH Rokp
onucaHHou okono AA,B.C,;

2)A,B,, B,C,, C,A, — cpeaHue AUHUN,

\

- AA,HB,, AB,HC,, AC,HA,, chepgoBaTenbHO

}‘ A.B.C, ~ AA,B,C,,

Ra,5,c, =-A,B, = 5;

Ra,B,c, =2 RA.B,C, =10

OTtBeT: 10



V.

3agaua N4

a) Touka H — Touka nepeceyeHuns BbICOT OCTPOYro/1IbHOIro
TpeyronbHuka ABC, a Touka P cummeTpuyHa Touke H
OTHOCUTeNIbHO cTOpOHbl BC. /lokaXxute, 4to Touka P nexuT Ha
ONMUCAaHHOW OKPY>XHOCTU TpeyrosbHuka ABC.

6) OTpeskn AA,, BB,, CC, — BbicOTbl TpeyrosnbHuka ABC. Hanagure
paanyc onMcaHHOMU OKPY>XXHOCTU OKoso TpeyronbHuka A B C_,
ecam AB =21, AC=20, BC=13.




|:EI.I.IEHHE:
1) HA, =A A,, HB, = B,B,, 3HauuT A B, — cpeaHasa amHua AA_HB,
A.B.=2AB,

2

AHanormyHo,

B,C, — cpeaHnas amumna AB,HC, A,C, — cpeaHas nanHna AA HC,

AlBl — Blcl — Alcl
AZBZ 9 B2C2 - AZCZ

2) CnepoBaTtenbHO = %, 3HaunT AA B.C, ~ AA,B.C,

Do | =

K=
\N

~\ 3)Toukn A,, B,, C, nexxar Ha OKpy>XHOCTU, onucaHHou okono AABC

@l _ AB -BC -AC
/ ABC 4R

Y/ Sisc=\/p (p— AB) - (p — BO) - (p — AC)

/

v

p=(21+20+13):2=27

Sasc =+/27 (27 —21) - (27 —20) - (27 —13)=V27 -6 -7 -14=y/9-3-2-3-7-2- 7 =

=3:3:-2-7
_ 212013 _ 65
" 4-3.3-2.7 6

4) Paanyc okpy>KHOCTU, onucaHHou okono AA B.C, paBeH NoN0OBUHE paguyca OKPY>XXHOCTH,

65
onucaHHoe okono AABC, T.e. P

65
OtBeT: —
12
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